



25. MED LETOM

22. september 2013

LetoX, šteV. 39

EVANGELIJ: Izbira med Bogom in bogastvom Lk 16,10 13

Tisti čas je Jezus govóril svojim učencem: <sup>10</sup>»Kdor je v najmanjšem zvest, je zvest tudi v velikem, kdor pa je v najmanjšem krivičen, je krivičen tudi v velikem. <sup>11</sup>Če torej niste bili zvesti pri ravnanju s krivičnim mámonom, kdo vam bo zaupal resnično dobroto? <sup>12</sup>In če niste bili zvesti pri tujem, kdo vam bo dal, kar je vaše? <sup>13</sup>Noben služabnik ne more služiti dvema gospodarjema; ali bo enega sovražil in drugega ljubil, ali se bo enega držal in drugega zaničeval. Ne morete služiti Bogu in mámonu.«



## ZA POŠTENOST V MEDČLOVEŠKIH ODNOSIH

Če smo pozorno prisluhnili današnji Božji besedi, smo začutili, kako je življenjska in aktualna, kako posega na vsa področja človeškega življenja in ni ujeta le med cerkvene stene. Več kot štiri desetletja po vojni so slovenskim ljudem naši vsiljeni oblastniki vcepljali prepričanje, da je vera "zasebna zadeva". Kazati se je smela le v cerkvi ali kvečjemu – pa še to bolj naskrivaj – v krogu družine, v javnosti pa ni imela kaj iskati. Če pogledamo okoli sebe, pa tudi sami vase, bomo videli, da je to mnogim ljudem, ki so po imenu sicer kristjani, prešlo v meso in kri. Tudi danes, ko so se razmere vendarle bistveno spremenile, si mnogi ne upajo pokazati svoje vere v javnosti. Zlasti ne tako, da bi pri poklicnem delu in v medčloveških odnosih ravnali bistveno drugače kot tisti, ki nimajo vere in ki za Boga še slišali niso.

Prerok Amos je najstarejši prerok-pisatelj stare zaveze. Svojo preroško službo je vršil v letih 780 do 740 pred Kristusom in sicer v severnem ali Izraelovem kraljestvu v Palestini. V Izraelu je tedaj vladal zelo sposoben kralj Jeroboam II. V času njegovega vladanja je bilo v deželi veliko blagostanje. Življenjski standard je rasel, po drugi strani pa so rasle tudi krivice. Ljudje so bili namreč že takrat prav takšni, kot so danes: več ko so imeli, več so hoteli nagrabiti, naraščala je sebičnost in pohlep po imetju, uživanju in razkošju. Pojavile so se ogromne gospodarske in socialne

razlike kot marsikje tudi danes. Mirno lahko rečemo: povsod tam, kjer hočejo ljudje vse urejati po svoji volji in poželenju in Bogu ne pustijo blizu. Nastajala sta dva sloja: samopašni bogataši in izkoriščani, nezaščiteni mali ljudje. Tedaj je Amos začutil, da se v njem prebuja "božji lev", in po Božjem navdihu je zarjovel proti krivicam, ki so bile v očitnem nasprotju s sinajsko zavezo. Ko je Bog po Mojzesu sklenil "pogodbo" s svojim izvoljenim ljudstvom, mu je dal čisto jasna naročila, naj v medčloveških odnosih vedno in povsod vlada pravičnost. S to zapovedjo je hotel zaščititi zlasti tujce, sirote in vdove.

Socialne krivice so s stališča Mojzesove postave protiverske in protidržavne. Kaj naj šele rečemo o njih v luči Jezusove zapovedi ljubezni, kjer je ljubezen do bližnjega preskusni kamen naše ljubezni do Boga? Kdor nima srca za sočloveka, si ne sme domišljati, da je Božji prijatelj! "Ne poznam vas," pravi Jezus. "Proč od mene vsi, ki ste delali krivico!" Krivice, ki jih počenjamo, so navadno drobne, vsakdanje, zato nam jim ponavadi vest niti ne očita. Jezus nas na to opozarja, zato v današnji zgodbi o krivičnem oskrbniku pravi: "Kdor je zanesljiv v najmanjši reči, bo zanesljiv tudi v veliki; kdor pa je nepošten v najmanjši, bo nepošten tudi v veliki."s.č.

## **SLOMŠKOVA NEDELJA**

Danes je Slomškova nedelja. Osrednje slavje Slomškove nedelje bo v Novi Cerkvi pri Vojniku, kjer je bil Slomšek kaplan. Ob 15. uri bo molitvena ura, ob 16. uri slovesna maša škofov in duhovnikov. Lepo vabljeni na Slomškovo slavje.

\*\*\*

Na binkoštni ponedeljek v Blatnem gradu na Koroškem je zapisal:

»Med vsemi jeziki mora Slovencem naš materin jezik najljubši biti. Bratje in sestre moje! Slovenec bom Slovencem nove besede iz ljubezni materine govoril v slovenskem jeziku. Oh, veliko se najde Slovencev, ki se svojega materinega jezika celo sramujejo, ga zatajijo ali celo pozabijo.

Kdor svoj materin jezik zavrže ter ga pozabi in zapusti, je zmedenemu pijancu podoben, ki zlato v prah potepta in ne ve koliko škode si dela.

Slovenski starši, ki slovenski zanjo, pa svojih otrok slovenskega jezika ne učijo, so nehvaležni hišniki, ki svojim otrokom drago domačo reč, slovenski jezik, zapravijo, ki so jim ga njihovi dedje izročili.

Podobni so taki očetje in matere slabim gospodarjem, ki svoje očetno gospodarstvo prodajo, drugo pohištvo kupujejo, poslednjič pa večidel beraško palico najdejo.

Kar je oče drugega od svojih staršev prejel, mora svojemu sinu zapustiti. Materin jezik je najdražja dota, ki smo jo dobili od svojih starih. Skrbno smo ga dolžni ohraniti, olepšati in svojim mlajšim zapustiti.

Ne bodi vas sram, da ste Slovenci. To naj bo vaša čast!«

Materina beseda je Slomšku pomenila najvišjo svetinjo zato tudi pravi:

»Beseda je naših misli obraz, ima torej svetla, umevna in zastopna biti. Kdor zmešano misli, tudi nezastopno, zmedeno govori, torej poprej modro

pomisli, kako pregovoriš. Temna bo tvoja beseda, če jo prekratko ali pa prekasno poveš. Mračna bo tvoja beseda, če sam ne zastopiš, kar drugim poveš, pa tudi, če se prave pisave ne privadiš in nimaš jezika v svoji oblasti. Tudi ošabnost v besedi zastopanost kali, če se previsoko vzdiguje ali pa v samih podobah in lepotijah košati. Lepota slovenščine ni v posameznih čistih besedah, marveč v zalih domačih podobah.«

## **PRAZNIK BL. A. M. SLOMŠKA**

V torek je praznik bl. A. M. Slomška. Lepo povabljeni na Ponikvo, Slomškovo rojstno župnijo. Ob 18. uri bo pohod iz Sloma k župnijski cerkvi, kjer bo ob 19. uri sveta maša. Lepo povabljeni.

## **SLOMŠKOV DAN NA PONIKVI**

V soboto 28. septembra bo na Ponikvi srečanje katoliških učiteljev, vzgojiteljev, katehetov in staršev. ob 10. uri bo sv. maša, po njej pa srečanje v osnovni šoli na Ponikvi.

## **VEROUK**

V tem tednu, ki je pred nami začenjamo z letošnjim veroukom. Če še kdo nima knjig ali se še kdo ni vpisal v prvi razred, prosim to storite pri verouku v tem tednu. Vsi smo povabljeni in sprejeli odgovornost pri verski vzgoji otrok. Nujno je, da verouk povežemo z nedeljsko sveto mašo. Zato prosim, vzemite verouk in sveto mašo bolj resno kot se kaže do sedaj. Še posebej tisti, ki se boste pripravljali na prvo sveto obhajilo in na sveto birmo.

Z veroukom bomo pričeli v četrtek 26. septembra od 1. do 6. razreda. Za 7. in 8. razred pa bo verouk ob petkih od 27. septembra.

### **Po razredih:**

Vsak drugi četrtek:

**1. razred** – 15.30 do 17.00

**2. razred** - 17.00 do 18.30

**3. razred** - 16.00 do 17.15

**4. razred** - 15.00 do 16.00

**5. razred** - 17.15 do 18.30

**6. razred** - 18.30 do 19.30

Vsak drugi petek v mesecu:

**7. in 8. razred** - 17.00 do 18.00

**9. razred in Mladinska skupina** ob 18.00



## **MIHAELOVA NEDELJA**

Prihodnja nedelja, 29. septembra, je Mihaelova nedelja. Sveta maša bo pri sv. Mihaelu ob 10.30 uri. Zato bo to nedeljo sveta maša v župnijski cerkvi ob 8.30 uri, v Lembergu sv. maše ne bo. Lepo povabljeni k sv. Mihaelu.

## OBNOVA FASADE NA KAPELI

Nadaljujemo z obnovo kapele na Sladki Gori. Zato se še vedno obračam na vas s prošnjo za finančno pomoč, da po svojih močeh pomagata. 121 dobrotnikov je darovalo 12415€ za obnovo fasade na cerkvi. Bog povrni za vsak dar. Svoj dar lahko darujete po sv. maši v župnišču ali v zakristiji, lahko pa tudi nakažete na tekoči račun župnije Sladka Gora, ki je odprt pri banki Celje SI 56 0600 0093 0911 045 » za obnovo«. Hvala vam za vašo pomoč in razumevanje, samo, če bomo držali skupaj, nam bo uspelo. Sladkogorska Mati Božja pa naj nas vodi skozi to obnovo.

## SVETE MAŠE OB ČETRTEKIH

Od tega naprej bodo sv. maše ob četrtek ob 16. uri.

## ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

V tednu skrbijo za čiščenje in krašenje župnijske cerkve verniki iz Sladke Gore in Pečice.

25. NEDELJA MED LETOM			
Ponedeljek 23.9.2013	<b>sv. p. Pij iz Pietrelcine, red.</b>	8.00	za † Franca Dobelšek
Torek 24.9.2013	<b>bl. Anton Martin Slomšek, škof</b>	8.00	<b>Lemberg:</b> za † Franca Smodej
Sreda 25.9.2013	<b>sv. Sergej Radoneški, menih</b>	ni svete maše	
Četrtek 26.9.2013	<b>sv. Kozma in Damijan mučenca</b>	16.00	za † starše in Karla Mlakar (obl), starše Vehovar, Ivana Mulej, Albina Miklaužič
Petek 27.9.2013	<b>sv. Vincencij Pavelski ust. lazaristov</b>	8.00	za † Stanislava Dobnik
Sobota 28.9.2013	<b>sv. Venčeslav mučenec</b>	8.00	za † Mirana Jecl in zdravje Franca Rupnik
Nedelja 29.9.2013	<b>26. NEDELJA MED LETOM sv. Mihael, Gabrijel, Rafael nadangeli</b>	8.30 10.30	<b>Sladka Gora:</b> za † Saša Tacer <b>Sv. Mihael:</b> za † Avgusta, Marijo in Marjana Zupanec, Marijo Vrhunec, Štefana Zorko

Naslov: [www.sladkagora.com](http://www.sladkagora.com):

Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah,  
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan